Oéua 9

Eva moAuwvupo P(x) Stapolpevo pe to moAutvopo 4x” —1 Hivel mnAiko 3x—2 ket
unéhourto 1.
a) Na Aboete v eflowan Plx)=1.

(Movabec 10)
B) No anodeifete ét P(log5)=1.

(Movadec 10)
y) Na anodeifete dtu n e€lowon P(x) =0 éxeL pia touAhdylotov plfa oto Sudotnua (—1.0) .

{Movdbeg 5)

Avuon

a) Al TNV TauTdTNTa TN Salpeong éxoupe Px) =(4x’ —1)(3x—2)+1, ondte n nTolpevn
elowoaon yivetow woodivapa

Px)=1l< (4’ —DB3x—2)+1=1 < (4x" —1)(3x-2)=0

EUuxkoha mAéov Bplokoupe Ot oL Adoewg tng e§lowang elval oL aplBuol i% KO % .
. ] . 1 2
B) Ael§ope oto a) ot aplBpol mou wavormowv tnv eflowon P(x) =1 eival oL iE Ko 3

Tuvenwg yia va Arov Plog5) =1, Ba énpene log5 =% N logs= —% N log5= % .

DOpwg logS;t—% adol 5>1=log5=0.

ks

Eniong log5=—«<=5=107 < 5= 410 1o omnoio elval dromo .

1 |

Téhog log5= % =5=10 =5= 310" 1o onolo emionc eival dromo.

Zuvenweg Plog5) =1.

y) Elvar P(x) =(4x" —D(3x—2)+1, ondte P(—D) =(H-1* —D(3(-D)—2)+1=—14 kew
P(0)=(—1)N-2)+1=3.

AdoU oL tipég P(—1), P(0) elvar etepbonueg, n eflowon Plx) =0 éxeL pla tovddywotov pila
oto (—L0).



